Z CHANCE/CHEVROLET LANOS

i laiika 3aknagHas M10x100/20,
Aptukyn:Ctans 111.06501.1 Kaptep u KIn

3awwura

KysoB: Bce

Fon BeINycKa: 2008-/2005-2008

O6wem aBuratensa: 1,3; 1,4: 1,5/1,5

Tun KNMn: Bce

COCTAB KPEINEXA
1. BONT MLIDNES, ivesmmsiaromyisaaevis 4 Wr. & T
&, [Maiiba 10:casiammnvar e 4 Wr. ﬁfﬂjs”ilgx?s
3. laiika 3aknagHas M10x65/20......... 2 lWT. ARGS
4, Nailka 3aknaaHas M10x100/20....... 2 UWT. Bont M10x25

Waiiéa 10 \w

lalika 3aknaaHaa M10x65/20

VKLIUSI 1O YCTAHOBKE
1. YcTaHOBUTbL raiiku 3aknagHoie M10x100/20 B oTBEpCTUSA 5. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha aBTomMobune c obbeMoM
6anku panuaTtopa. neuratena 1,4 n.

2. YcTaHOBUTL raliku 3aknagHeie M10x65/20 B oTBepcTug
3ajHel 4YacTu NOAPAMHUKA U BBEPHYThL B HUX GonTel M10x25
Ha Heckonbko o6opoTos.

3. 3a4HI010 YaCTb 33aWMTL HaAEeTbh HA YCTAHOBNEHHbIE BONTLI
M10x25, nepegHo0 4acTe NPUKPENUTE K YCTAHOBAEHHbBIM
3aknafHeIM radkam M10x100/20 6onTamu M10x25.

4. 3aTAHYTL BCE pe3b6oBbIe coeaAMHeHua (M10-50 HM).
Wcnonb30BaHue NHEEMOMHCTPYMEHTa 2anpeleHao.



